



В Белгородской области расследуются уголовные дела о 86 эпизодах преступной деятельности должностных лиц

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждены уголовные дела в отношении двоих судебных приставов - исполнителей Борисовского районного отдела судебных приставов УФССП России по Белгородской области по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ – 86 эпизодов (мошенничество с использованием служебного положения).

По версии следствия, в период с 2016 по 2018 годы подозреваемые, с использованием служебного положения, путем обмана, получали от жителей Белгородской области денежные средства, предназначенные для погашения задолженности по исполнительным производствам. Денежные средства потрачены ими на собственные нужды. Предварительная сумма ущерба составила более 3,5 миллионов рублей. Преступная деятельность должностных лиц выявлена сотрудниками органов внутренних дел, УФССП и прокуратуры Белгородской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1347211>